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ACTA Nº.4. Sesi6n del 15 de Novie nbre de 1940. 

-En. ontevideo a los quince días del mes de Noviembre del año_ 

mil novecient os e renta,- se reune el Comité E jecutivo de 

Fiestas de Verano y Ca naval, estando presentes los señores 

Arturo Carbonell Debali - Presidente,- Francisco Pacheco, 

.Juan Carlos ende.za, E. ario Peyrot, Salvador as son y o_man_ 

Labat,- abriendose el acto a las diez y ocho y diez.

/ 
- Se lee el acta de la sesi6n anterior, aprobandose.--------

ASUNTOS ENTRADOS. _ 

- La .Teratura de Policí a - acusa r~cibo de la not a del Comité 

Ejecutivo de Fiestas en la. que se le hacia conocer l a c onst it:u_-

ci6n del mismo, y :manifiesta que como en añ os ant erior e s p r e sta-

rá t odo su apoyo,- r eso lviendose a r chivarlo.----------
,(' 

Comisión Nacional de Educa ción Fí s ica - solicita se le ceda en 

préstamo 400 metr os, apro x i madamente,, de 1 na :pa r a co l oca r en _ 

el t e jido q_u e c ircunda la p ista fici a l de Atleti¡;mo del Parque 

Batlle y r doñez, donde r ealizará el .e ampeona to Rioplatense 

Femenino y I asculino, r esol vi endose .no acceder a lo sol i ci tado por 

cuanto se di spone de un pequeño stock de l q_ue tiene ne cesidad de 

di sp oner.- __________ ____________ _____ _ 

- La 1e sa dá cuenta de un ~frecimiento he cho por •la f i nna Pri-

muc c i ,Hnos , pa ra quema de fuegos de artif ici o e n todos los sitios 

que se co loquen p i nos de Navidad . - Despues de un cambi o de id eas 

se r esue l ve hacer repartido. -

- El Ing ePeyrot dú cuenta de l r esultado de su mi sión r eferente 
/! 
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_ / /a l -0s baile s pro e ctados en e l Teatro So l i s ,- manifestando que 

orlas r zo es ue e one no co n v e ndr i a ocupar ic Su l , - r -

Qo se ~ t re oportuni ad este as nto ra usca rl e f e -

li z r ealizaci6n.-

e s info a de u e a l d e si rse l os par a j e s r a c oloc r 

os pinos d...e a vidad se padeci6 e r r or o qu is t a qu e s e l e -

6 ~- pro 6 e ra d e 28 zo nas en lugar d e 20 ,- El S r . re s idente 

~xpr esa que e ent ando .d_e ant emano c on l a con o idad del Cor'li t é 

había su r imido o c h o zo na s , , de j ando - a su c ri te io - 20 zon s 

u e compre d e las a r r i adas m s h ildes - robándose l a deci-

si 6n del Señor Presi e nte , as zonas en s e se co l ocar 

i nos e avidad , su rimiGn o se l a de l vin en su l ugar se 

...bar en P l zuela V ie r def' i nit i v runente l Ds a r a j es ser n 

os si i entes :- 25 d e ayo é I n g º. 11ont ever de .- Ba r r io P a le rmo, 

ebollati y Sgo . de Ch ile .- Gu t i errez y Ca purro.- Pl aza Laffon e.

....Plaza 33 , Austr i a y ort ugal .- Ba rrio Ob r ero Nº.l. (Cerr o).-

+San Quintín y S nt u ci a .- Pl aza Vi e ra, Ri vera y F co. Muño z .- Re-

-Dú blica y La Paz (p i scina ).- vda . Gener a l F l ores y Camino Me ndo-

za . - Come rcio y Barrozo .- Avda . San Marti n y Santa a . - Ramon 

ador y Rose e l l y Rius . - P l aza de Deporte s Nº . 5 , 8_ de Oc tubre y 

20 de Febr er o . - Peñarol . - P l aza d e Deportes d e Sayago,- I.arrar1a -

ga Y General F l ores . - Colón . - Bu levard r t i gas y Burgues . - .Junta 

..E . Administrat iva y Cufré
0

- ______________ ____ _ 

- El Pre sidente dá cuenta de que entrevi s tó co n e l S eñor i e tro-

rchi pira e n cargarle de la confe ci6n del ~royecto de i ntensi-

// 



// fi ca ci ón de luz y adorn os en la enida 18 de Julio y Plazas 

adya cente s y man ifie sta de_ que invitó a dicho señor µi ra concJ.U'-

r i r a esta se s i6n.- Se a provecha l a oportunidad de encontrar-

s e el Señor Pietroma r ch i en antesala y se le hace pasar a sesión. 

el proyec t o pr esentado por el señor Pietromarchi produce 6ptima 

i m r e sión ent re los señores Miembros, y se resuelve que para _la 

-sesión del 21 del actual presente el proyecto definitivo y el 

costo del mismo.- A esta al tura de la sesi6n ent ra a Sal a el 

Dr. de B sabe.- continuaci6n se ha ce pa sar a Sa la al Señor _ 

Fayol, utor de intere sant es pro e ct os para carros alégoricos, 

vo l ant a s adornadas, gi antes y cabezudos, para e l cort e j o carnn-

valescos , encromendandole l a Lesa que presente en la sesi6n pró-

xima, un pr e·sup-ue-sto e dichos proyectos.-

- Se resolvió finalmente sª sionar el Jueves 21 a l as 18 hor as, 

levantanaose l a sesión a la hora 20 y 5.-
-=----------------------

Preside 

ullins . 

Secre t ario de .eta s. -
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